3aKOHbI CrnoXeHud

Il(‘p(‘.M(‘('.THT(‘JIbllblﬁ SAKOH CJAOMWEeHH:

HYro0bl K CYMMe JABYX YHCeJ NPHOABHTHL TpPeThe YHCJIO, MOKHO
K HepBOMY YHCJAY NpHOABHTHE CYMMY BTOPOIo M TpeThero uucell.

3+(2+4)=(3+2)+4=3+ 2+ 4.

B CYMMe HeCEKOJIBEHX cdjJlaraeéMblX MOKHO MeEeHATH cjaraemMmsie
MeCTaMM H 3aKJYaTh HX B CKOOKH J100BIM 06p330M.

Hanpumep, BepHEI paBeHCTBA:
1+2+3=3+2+1; 14+2+3+4=(1+3)+(2+4).




PaboTtaem B TeTpagdax U nMwemM OTBETbI B HaT

A lNMpumeHuTe 3aKOHbLI %&Hun NS YNPOLEHUST BLIYUCNCHWIA:
a) 46 + 22 + 18; 6) 19456+ 11; =
B) 138436+22, ~— ) 456+22+78,

p) 664+ 13487 36y  e) 1344408+ 166;
X) 7+ (93+456); 3) 42+ (58 +495).
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a) 78+ 89+ 22; 0) 43+ 96 +57;

) 437 + 39+ 13; r) 353+22+7;

) 784 + 79+ 21; e) 765+ 208 + 135;
K) 122 + (73 + 58):; 3) 144 + (56 + 99).




[lpy cnoxeHun uyucen OwbiBaeT yaobHO cnaraemoe nNpeacTaBuUTh
B BUAe CyMmbl. Hanpumep:

110
75+ 109=(74+ 1)+ 109=74+(1+109)=74 + 110=184_

wiun 0o
07 +28=97+4+(3+25)=(97+3)+25=100 + 25=125.
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Ucnonb3ys 9TOT NpUEM, BblYUchUTe:

a) 399 + 26: 6) 819 + 153: B) 256 + 98:

r) 48 + 197; n) 305 + 239; e) 999 4 536;
%) 7499 + 137 3) 803 + 08: n) 19990 4+ 48:
K) 2998 + 56; n) 325+ 3997; M) 423 + 4999,




